
 

лвина Атипова е на 31 години от с. 

Црънча, общ. Доспат.  Завършва средното 

си образование в Професионалната гимназия 

„Васил Левски”, гр. Доспат. През 2013 г. 

завършва бакалавърска степен по 

„Предучилищна педагогика и английски 

език“ с отличен успех. Продължава обучението 

си в направление „Теория и управление на 

образованието“, специалност „Образователен 

мениджмънт”. 

Започва професионалната си кариера 

по време на обучението като социален 

работник в Центъра за обществена подкрепа, в  

гр. Доспат. Година по-късно вече е учител в 

ДГ „Зора”, с. Црънча. Любовта към децата, 

грижата и отдадеността към тях е причината да 

се ориентира към педагогическите науки. 

Атипова споделя разбирането, че: 

 „Предучилищното образование е 

ключово за цялостното развитие на 

детето. Като част от системата на 

образованието, детската градина се възприема 

не само като място за отглеждане и 

възпитаване на детето, но и като място, 

където то се обучава и подготвя за новата 

му социална роля на ученик, спомага за 

личностното развитие и социализация“.  
Ето защо професията на учителя е 

отговорна, трудна, изпълнена с 

предизвикателства, a самата личност трябва 

да е комуникативна, емоционално 

стабилна, силно мотивирана и мотивираща, 

позитивна и справедлива.  

„Любовта към децата, техните 

усмивки и успехи ме карат да продължавам  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

напред и непрекъснато да се усъвършенствам. 

Образованието им в най-ранна възраст е 

ключ към успеха и шанс за по-добро 

бъдеще.“ – споделя Елвина.  

През 2020 г. става директор на ДГ 

„Зора“ като същевременно продължава да 

бъде и учител в група. „Да бъда директор 

с група се оказа изключителна отговорност, 

тъй като съвместявах управленски и 

ръководни функции, планирах и 

организирах мероприятия и дейности в 

групата и институцията, възпитавах и 

обучавах подрастващите малчугани“.  
Елвина се гордее, че е възпитаник на 

Югозападния университет „Неофит 

Рилски“ и изказва сърдечни благодарности 

на преподавателите си за знанията, опита и 

професионализма. 

Нейното послание към настоящите 

студенти е да бъдат смели и упорити, да не 

се отказват от мечтите си, и винаги да 

гледат напред и нагоре. 

„Човек може да постигне всичко, стига 

да повярва в него”         

    Наполеон Хил                                                                                
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